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                             http://www.cjarad.ro        consiliu@cjarad.ro 
 
NR. 14.039/24.06.2020  

 
 

 
PROCES-VERBAL 

al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad 
din data de 22.06.2020, ora 10.30 

 
 
 

 Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului 
Judeţean Arad a Dispoziţiei nr. 258/18.06.2020 a preşedintelui Consiliului 
Judeţean privind convocarea în şedinţă extraordinară a Consiliului Judeţean 
Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora şi locul desfăşurării) precum și prin 
intermediul presei, în cotidianul local „Jurnalul Arădean” Convocarea 
consilierilor s-a realizat şi telefonic. 
 Prezenți: Cionca Iustin – preşedinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – 
vicepreşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreşedinte, Boloni Gyorgy, Bozga 
Doru, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Corina-Anka, Duruș Daniel-Sorin, 
Feieş Cristian, Manguci Cosmin-Ciprian, Moşneag Vasile-Ovidiu, Moţ Petru, 
Pădurean Petru, Pârv Mihai, Pero Tamas, Plaveţi Ioan, Pop Alin, Popa 
Garofiţa, Purcaru Mircea, Retter Iosif, Salaşan Cristian-Ioan, Sulincean Marius, 
Stan Simona-Lucia, Trifon Daniel și Urzică Cristian – consilieri judeţeni. 

Absenți: Ciceac Vasile, Gligor Ioan, Ispravnic Cristian-Ilie, Lucaci Cornel-
Ștefan, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Țolea Adrian și Ulici Ion – consilieri 
județeni. 

 
Din motive tehnice nu pot accesa aplicația Zoom în timpul desfășurării 

ședinței domnul Ciceac Vasile, domnul Săbău Gheorghe și domnul Țolea 
Adrian. 

http://www.cjarad.ro/
mailto:consiliu@cjarad.ro
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Domnul Moșneag Ovidiu și domnul Trifon Daniel nu sunt prezenți la 
procedura de vot pentru aprobarea ordinii de zi, din motive tehnice. 

Domnul Bozga Doru nu participă la vot la punctul 1 de pe ordinea de zi, 
din motive tehnice. 

Domnul Feieș Cristian și domnul Pop Alin nu participă la vot la punctele 
1 și 2 de pe ordinea de zi, din motive tehnice. 

 
Dl Cionca Iustin: Bună ziua! Stimați colegi pentru că astăzi se împlinesc 

4 ani de când am fost aleși să conducem destinele Județului Arad, dați-mi voie 
să vă felicit pentru acest mandat plin de realizări și să vă mulțumesc pentru 
sprijinul pe care mi l-ați acordat în perioada aceasta și pentru realizările pe care 
împreună le-am făcut! Astăzi avem pe ordinea de zi două proiecte! Amândouă 
proiectele acestea sunt cerute pentru a obține bani din fonduri europene pentru 
echipamentele care au fost finanțate de către noi Consiliul județean! Tot dânșii 
ne-au cerut și un audit financiar și transmiterea hotărârii consiliului județean de 
aprobare a proiectului și a indicatorilor tehnico-economici financiari ai acestuia. 
Menționez că și contravaloarea auditului de la punctul 2 și toate celelalte 
cheltuieli vor fi finanțate din fonduri europene! Cine este pentru ordinea de zi 
cu cele două puncte? 

Dna Lupu Silvana: Domnul Bîlcea! 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Boloni! 
Dl Boloni Gyorgy: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! 
Dl Bozga Doru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar! 
Dl Cadar Răzvan: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ciceac! Domnul președinte! 
Dl Cionca Iustin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Craivan! 
Dna Craivan Camelia: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan! 
Dna Crișan Corina: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Duruș! 
Dl Duruș Daniel: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Feieș! 
Dl Feieș Cristian: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor! Domnul Ispravnic! Domnul Lucaci! 

Domnul Manguci? 
Dl Manguci Ciprian: „Pentru”. 
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Dna Lupu Silvana: Domnul Moșneag! Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pădurean! 
Dl Pădurean Petru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pârv! 
Dl Pârv Mihai: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero! 
Dl Pero Tamas: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Plaveți! 
Dl Plaveți Ioan: „Pentru” ordinea de zi. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pop! 
Dl Pop Alin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa! 
Dna Popa Garofița: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Purcaru! 
Dl Purcaru Mircea: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! Domnul Retter! 
Dl Retter Iosif: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Salașan! 
Dl Salașan Cristian: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Săbău! Doamna Stan!  
Dna Stan Simona-Lucia: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Sulincean!  
Dl Sulincean Marius: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Domnul Trifon! Domnul Țolea! Domnul 

Ulici! Urzică Cristian! 
Dl Urzică Cristian: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Bîlcea a votat până la urmă? 
Dna Lupu Silvana: Da! 
Dl Cionca Iustin: Dar cine? Ulici și Țolea nu sunt? 
Dna Lupu Silvana: Sunt absenți. 
Dl Cionca Iustin: Sunt absenți? 
Dna Lupu Silvana: Da! 
 
 
Ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din 

data de 22 iunie 2020 s-a votat cu 23 voturi pentru (Cionca Iustin – preşedinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – 
vicepreşedinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
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Corina-Anka, Duruș Daniel-Sorin, Feieş Cristian, Manguci Cosmin-Ciprian, 
Moţ Petru, Pădurean Petru, Pârv Mihai, Pero Tamas, Plaveţi Ioan, Pop Alin, 
Popa Garofiţa, Purcaru Mircea, Retter Iosif, Salaşan Cristian-Ioan, Sulincean 
Marius, Stan Simona-Lucia și Urzică Cristian – consilieri judeţeni). Împotrivă -. 
Abțineri -. 

 
 

ORDINE DE ZI 
a şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Arad  

din data de 22.06.2020, ora 10.30 
 

 
1.Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii 

Consiliului Judeţean Arad nr. 152/29.05.2020 privind aprobarea proiectului 
„Îmbunătățirea capacității unităților medicale din județul Arad, în contextul 
pandemiei COVID-19”. 

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi 
cheltuieli al Judeţului Arad pe anul 2020. 

 
 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad 
adoptă Hotărârea nr. 174/2020 privind aprobarea ordinii de zi a şedinţei 
extraordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 22 iunie 2020. 

 
 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii 

Consiliului Judeţean Arad nr. 152/29.05.2020 privind aprobarea proiectului 
„Îmbunătățirea capacității unităților medicale din județul Arad, în contextul 
pandemiei COVID-19” 

 
Dl Cionca Iustin: Trecem la primul punct! Proiect de hotărâre pentru 

modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Arad nr. 
152/29.05.2020 privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea capacității 
unităților medicale din județul Arad, în contextul pandemiei COVID-19”. Dacă 
sunt intervenții? 

Dl Pop Alin: Domnul președinte! Alin Pop sunt! Aș avea de pus niște 
întrebări dacă se poate, legate de punctul respectiv, am niște nelămuriri! 

Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
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Dl Pop Alin: Am văzut că în anexa care este atașată la respectivul proiect 
este trecută suma per total aferentă achizițiilor de echipamente respectiv a 
materialelor de protecție. Și am văzut că este atașată și o listă cu enumerarea 
lor, dar nu am văzut nici unde trecut prețul pe fiecare în parte! Mi se părea 
normal ca pentru fiecare produs sau pentru fiecare echipament să se treacă și 
prețul cu care s-a achiziționat! Nu doar numărul de bucăți! 

Dl Cionca Iustin: Așa ne-au cerut cei de la minister, așa a fost formulat și 
noi așa le-am trimis! Dacă dumneavoastră doriți putem să vă dăm la toate, 
doar că sunt 59 de poziții! 

Dl Pop Alin: Da. 
Dl Cionca Iustin: Dacă vreți vi le citesc pe fiecare! Poftiți? 
Dl Pop Alin: Iar la partea pentru materiale de protecție nu am văzut ce 

anume s-a achiziționat din banii respectivi! Nu este detaliat! 
Dl Cionca Iustin: Nu le-ați văzut pentru că nu ne-au cerut ca și indicatori 

cei de la Ministerul Sănătății! Noi am completat niște formulare așa cum ni s-
au pus la dispoziție! 

Dl Pop Alin: Legat de partea de audit, că aceasta este pentru noi o 
nedumerire, am văzut că ați invocat că este nevoie de ceva audit financiar! În 
materialul pe care l-ați dat, mă refer la clarificările care au venit de la 
Autoritatea de management nu era specificat nici unde în clarificările lor 
necesitatea de audit financiar! Și de aceea sunt nedumerit de ce este nevoie 
din moment ce nu e specificat niciunde! 

Dl Cionca Iustin: Ați citit clarificările? 
Dl Pop Alin: Am citit clarificările. Da. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog să vă uitați la primul punct! 
Dl Pop Alin: M-am uitat la primul punct dar acolo nu se specifică de nici 

un audit! Nu discută de audit financiar! 
Dl Cionca Iustin: Numai o secundă! Haideți dați-mi mie să-i citesc! Sau 

citiți dumneavoastră! Numai o secundă! O las pe doamna Chiricheu să vă 
citească! 

Dna Chiricheu Gabriela: Bună ziua! Mă auziți? 
Dl Pop Alin: Da! 
Dna Chiricheu Gabriela: Punctul 1 din solicitarea de audit! Vă rugăm să 

introduceți în bugetul aplicației și activitatea de audit financiar și să revizuiți în 
consecință toate documentele de aprobare care (neinteligibil) proiectul. 

Dl Pop Alin: (neinteligibil) 
Dl Cionca Iustin: Ați văzut? 
Dl Pop Alin: Numai puțin! 
Dl Cionca Iustin: Domnul Pop! Ați reușit? Ați văzut? 
Dl Pop Alin: Da, am văzut acum! Mă auziți? 
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Dl Cionca Iustin: Da. Să înțeleg că nu (neinteligibil) ..., doamna secretar 
vă rog să treceți la vot! 

Dna Lupu Silvana: Domnul Bîlcea, cum votați? 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: (neinteligibil) 
Dna Lupu Silvana: Domnul Boloni! 
Dl Boloni Gyorgy: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! Domnul Bozga, cum votați? Domnul 

Cadar! 
Dl Cadar Răzvan: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ciceac! Domnul președinte! 
Dl Cionca Iustin: „Pentru”. Mai încercați la domnul Bozga! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! Domnul Bozga, cum votați? Doamna 

Craivan? 
Dna Craivan Camelia: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan! 
Dna Crișan Corina: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Duruș! 
Dl Duruș Daniel: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Feieș! Domnul Gligor! Domnul Ispravnic! 

Domnul Domnul Lucaci! Domnul Manguci? 
Dl Manguci Ciprian: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moșneag! Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Alo! Mă auziți? 
Dna Lupu Silvana: Da! Vă auzim! Cum votați? 
Dl Moț Petru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Domnul Pădurean? 
Dl Pădurean Petru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Domnul Pârv! 
Dl Pârv Mihai: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero! 
Dl Pero Tamas: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Plaveți! 
Dl Plaveți Ioan: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Pop! Domnul Pop! Doamna Popa! 
Dna Popa Garofița: „Pentru” 
Dna Lupu Silvana: Domnul Purcaru! 
Dl Purcaru Mircea: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! Domnul Retter! Domnul Salașan! 
Dl Retter Iosif: „Pentru”. 
Dl Salașan Cristian: „Pentru”. 
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Dna Lupu Silvana: Domnul Sabău! Doamna Stan!  
Dna Stan Simona: „Pentru”. Ați auzit? 
Dna Lupu Silvana: Da! Mulțumesc! Domnul Sulincean! Domnul 

Sulincean! Domnul Trifon! Domnul Țolea? 
Dl Trifon Daniel: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Da domnul Trifon! Mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Mai reluați încă o data pe cei care nu au răspuns! 
Dna Lupu Silvana: Da sigur! Domnul Țolea! Domnul Ulici! Domnul Urzică! 
Dl Urzică Cristian: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Încă o dată! Domnul Bîlcea!  
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Feieș! Domnul Pop! Domnul Moșneag! 
Dl Moșneag Ovidiu: Prezent! În sfârșit! 
Dna Lupu Silvana: Cum votați la primul punct? 
Dl Moșneag Ovidiu: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Domnul Sulincean! 
Dl Sulincean Marius: Mă auziți? „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Da! Mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul 2? 
Dna Lupu Silvana: Doar un moment! Da, au fost suficiente voturi! 
 
Proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii 

Consiliului Judeţean Arad nr. 152/29.05.2020 privind aprobarea proiectului 
„Îmbunătățirea capacității unităților medicale din județul Arad, în contextul 
pandemiei COVID-19” s-a votat cu 22 voturi pentru (Cionca Iustin – preşedinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – 
vicepreşedinte, Boloni Gyorgy, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Corina-Anka, 
Duruș Daniel-Sorin, Manguci Cosmin-Ciprian, Moșneag Vasile-Ovidiu, Moţ 
Petru, Pădurean Petru, Pârv Mihai, Pero Tamas, Plaveţi Ioan, Popa Garofiţa, 
Purcaru Mircea, Retter Iosif, Salaşan Cristian-Ioan, Sulincean Marius, Stan 
Simona-Lucia, Trifon Daniel și Urzică Cristian – consilieri judeţeni). Împotrivă -
. Abțineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad 
adoptă Hotărârea nr. 175/2020 pentru modificarea şi completarea Hotărârii 
Consiliului Judeţean Arad nr. 152/29.05.2020 privind aprobarea proiectului 
„Îmbunătățirea capacității unităților medicale din județul Arad, în contextul 
pandemiei COVID-19”. 

 



  

8 
 

Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi 

cheltuieli al Judeţului Arad pe anul 2020.  
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general 

de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad pe anul 2020. Dacă sunt intervenții? 
Trecem la vot! 

Dna Lupu Silvana: Domnul Bîlcea 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Da „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Boloni! 
Dl Boloni Gyorgy: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!  
Dl Bozga Doru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar! 
Dl Cadar Răzvan: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul președinte! 
Dl Cionca Iustin: Da „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Craivan! 
Dna Craivan Camelia: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan! 
Dna Crișan Corina: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Duruș! 
Dl Duruș Daniel: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Feieș! Domnul Gligor! Domnul Ispravnic! 

Domnul Domnul Lucaci! Domnul Manguci? 
Dl Manguci Ciprian: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moșneag!  
Dl Moșneag Ovidiu: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pădurean? 
Dl Pădurean Petru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pârv! 
Dl Pârv Mihai: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero! 
Dl Pero Tamas: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Plaveți! 
Dl Plaveți Ioan: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Pop! Domnul Pop! Doamna Popa!  
Dna Popa Garofița: „Pentru” 
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Dna Lupu Silvana: Domnul Pop „Pentru”? Domnul Purcaru! 
Dl Purcaru Mircea: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! Domnul Remețan? Domnul Retter! 

Domnul Salașan! 
Dl Retter Iosif: „Pentru”. 
Dl Salașan Cristian: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Sabău! Doamna Stan!  
Dna Stan Simona: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Sulincean!  
Dl Sulincean Marius: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Trifon!  
Dl Trifon Daniel: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țolea? Domnul Ulici! Domnul Urzică! 
Dl Urzică Cristian: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc!  
 
Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi 

cheltuieli al Judeţului Arad pe anul 2020 s-a votat cu 23 voturi pentru (Cionca 
Iustin – preşedinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu – vicepreşedinte, Boloni Gyorgy, Bozga Doru, Craivan Camelia-
Eugenia, Crişan Corina-Anka, Duruș Daniel-Sorin, Manguci Cosmin-Ciprian, 
Moșneag Vasile-Ovidiu, Moţ Petru, Pădurean Petru, Pârv Mihai, Pero Tamas, 
Plaveţi Ioan, Popa Garofiţa, Purcaru Mircea, Retter Iosif, Salaşan Cristian-
Ioan, Sulincean Marius, Stan Simona-Lucia, Trifon Daniel și Urzică Cristian – 
consilieri judeţeni). Împotrivă -. Abțineri -. 
 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad 
adoptă Hotărârea nr. 176/2020 privind rectificarea bugetului general de 
venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad pe anul 2020. 

 
 
Dl Cionca Iustin: Te rog să aduci materialele! Sau vrei să spun eu? 
Dna Lupu Silvana: Cum doriți! Vom completa ordinea de zi pentru ședința 

de vineri cu încă 2 puncte! Rectificarea de buget și excedentul nu au putut fi 
puse pe ordinea de zi vineri deoarece ne trebuie bugetul așa cum este astăzi, 
în urma hotărârii pe care ați adoptat-o! Deci justificarea faptului că am întârziat 
este motivată de ședința de astăzi. Doar după ședință vom putea lucra bugetul 
în forma în care îl veți avea joi. 
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Dl Cionca Iustin: Nu va fi vineri! Va fi joi! Iar dacă sunt ceva neclarități eu 
vă ascult, putem să stăm și acum să discutăm!  

Dl Moț Petru: Spuneți-ne ..., 
Dl Cionca Iustin: Dacă ați reușit să vă uitați pe ordinea de zi a ședinței 

de joi și credeți că avem ceva de vorbit acum? Vă rog! Da domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Am avut astăzi un punct, sau mă rog, ca urmare a 

solicitărilor de la Minister ne-ați comunicat dumneavoastră, și mai avem încă 2 
puncte cam de acelaș fel la ședința de joi!  

Dna Lupu Silvana: Da. 
Dl Moț Petru: M-ar interesa de ce nu le-am pus și pe acelea la ședința 

de astăzi sau de ce nu cel de astăzi să fi rămas pentru ședința de joi? 
Dna Chiricheu Gabriela: Da, aveți dreptate, sunt identice! Motivul este că 

Primăria Municipiului Arad care trebuie să dea ce au dat spitalele partenere 
pentru acest proiect, are ședința de Consiliul Local joi la ora 10, iar conform 
recomandării, sau mă rog, obligativității de la Comisia de evaluare, ca să 
emitem această hotărâre trebuie să avem în spate hotărârile partenerilor și de 
aceea nu am putut să le dăm astăzi! Este vorba de primul proiect în care 
suntem în parteneriat cu Primăria Municipiului și cel de al doilea cu Direcția de 
Asistență Socială Arad! 

Dl Moț Petru: Bine. Mulțumesc! 
Dna Chiricheu Gabriela: Mulțumesc și eu! 
Dl Cionca Iustin: Alte intervenții? Dacă nu sunt ne vedem joi și o să ne 

vedem fizic! Vă doresc o zi frumoasă în continuare! 
Dl Moț Petru: Mulțumim! 
Dna Chiricheu Gabriela: La revedere! 
 

                Preşedinte,                                     Secretar General al Judeţului,  
              Iustin Cionca                      Silvana Lupu 
                                                                                       
 

   Întocmit, 
Laura Hanc  


